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Bejelentő egy szolgáltató fürdőgyógyászati ellátások 

igénybe vételével kapcsolatos szabályainak 

felülvizsgálatát kérte. Bejelentő megírta, hogy a 

szabályzat szerint amennyiben 01-es kóddal jelzett 

gyógyvizes gyógymedence szerepel a kezelőlapon, 

annak kifizetése minden esetben kötelező, akkor is, ha 

nem kívánja igénybe venni a 01-es gyógyvizes 

gyógymedence használat ellátást. 

Bejelentő javasolta, hogy ne csak együttesen - 

gyógyvizes medence (01 kód), orvosi gyógymasszázs 

(06 kód) -, hanem az orvos által felírt szolgáltatások 

külön-külön történő igénybevételét is biztosítsák a 

páciens döntésétől függően, olyan módon, hogy csak a 

ténylegesen igénybe vett szolgáltatás kifizetésére 

kötelezzék. 

Bejelentő javasolta továbbá a tartózkodási időtartam, a 

kezelések módosítására nyitva álló határidő 

módosítását, továbbá a fürdő nyitva tartás 

visszaállítását. 

 

 

lezárt 

 

 

Válaszában az eljáró szerv, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (a 

továbbiakban: NEAK) az alábbiak szerint tájékoztatott. 

Az orvosi rehabilitáció céljából társadalombiztosítási támogatással 

igénybe vehető gyógyászati ellátásokról szóló 5/2004. (XI. 19.) EüM 

rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 10. §-a lehetőséget ad a kúra 

összetételének megváltoztatására a következők szerint: „A kúra 

igénybevétele során az azt elrendelő orvos, illetve a szolgáltató 

szakorvosa orvosszakmailag indokolt esetben a kúra összetételét 

megváltoztathatja úgy, hogy az azt alkotó egyes gyógyászati ellátások 

keretében nyújtandó kezelések számát – a 8. § (3) bekezdésének 

figyelembevételével – csökkenti vagy növeli.” 

A NEAK tájékoztatása szerint a kezelési terv figyelembevételén kívül 

semmi nem tiltja, hogy az orvos által előírt kezeléseket eltérő napokon 

vegye igénybe az érintett, vagy egy részét saját döntése alapján egyáltalán 

ne vegye igénybe. 

A NEAK arról is tájékoztatott, hogy a bejelentésben azonosított 

időpontokra és határidőkre vonatkozóan nincs jogszabályi előírás, azokat 

a fürdők szabadon határozhatják meg az általuk figyelembe vett tényezők 

szerint, továbbá NEAK-nak nincs hatásköre ezen időtartamok és 

határidők megállapítására, módosíttatására. 

Az orvosi rehabilitáció céljából társadalombiztosítási támogatással 

igénybe vehető gyógyászati ellátásokról szóló 5/2004. (XI. 19.) EüM 

rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. számú melléklete kizárólag a 

kezelések időtartamát határozza meg.  

A bejelentő által konkrétan felsorolt gyógyvizes gyógymedencére 

vonatkozóan 30 perc, míg orvosi gyógymasszázs esetében 20 perc 

kezelési időtartamot ír elő a Rendelet. 

A NEAK tájékoztatása szerint tekintettel arra, hogy a jogszabályban nem 

rögzített igénybevételi feltételeket a gyógyfürdők szabadon határozhatják 

meg, javasolt a vényen történő rendelés során a felíró orvossal egyeztetve 

az adott betegség kezelésére alkalmas, a bejelentő igényeinek leginkább 

megfelelő szolgáltató választása. 

 
 


